

सार-समाचार पीएम मोदी के मन की बात सुनी



करौली, (निर्स)। राजस्थान भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ के निर्देश अनुसार जिले में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मन की बात के 116 वें एपिसोड को भाजपा के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं द्वारा देखा और सुना गया। महामंत्री भाजपा शहर मंडल करौली आशीष जैन एडवोकेट के नेतृत्व में बृथ संख्या 129 पर श्याम सैन, आशुतोष जैन आदि कि उपस्थिति में एपिसोड देखा व सुना गया बृथ संख्या 138 पर पूर्व जिला अध्यक्ष प्रहलाद सिंहल के नेतृत्व में एपिसोड देखा गया जहाँ विधानसभा संयोजक योगेश शर्मा उर्फ योगी, के के सारस्वत, कपिल जंदल, जगदीश, सुरेशशुक्ला, जयेन्द्र सिंह एडवोकेट, अशोक चतुर्वेदी, योगेश सिंहल, कुलदीप आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे बृथ संख्या 147 पर वीरेंद्र मिश्रल के नेतृत्व में कार्यक्रम देखा गया जहाँ पर नरेश लोधा आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे, बृथ संख्या 151 पर आचार्य वेद राधे के नेतृत्व में कार्यक्रम देखा गया जहाँ मुकेश माली आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे, बृथ संख्या 125 पर मण्डल महामंत्री नितेश महावर के नेतृत्व में कार्यक्रम देखा गया जहाँ राघवेंद्र सिंह एवं आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे, बृथ संख्या 108 पर मण्डल महामंत्री तेजेंद्र सिंह के नेतृत्व में कार्यक्रम देखा व सुना गया जहाँ कपिल देव पाराशर एवं आदि भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

मोहम्मद गाजी का चयन

करौली, (निर्स)। राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा जयपुर में आज सोमवार से आयोजित होने वाली अंडर 23 बाॅयज क्रिकेट प्रॅक्टिस मैच के लिए राजस्थान कि टीम में करौली निवासी मोहम्मद गाजी का सिलेक्शन हुआ। जिला क्रिकेट संघ के उपाध्यक्ष अनिल शर्मा ने बताया कि राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन द्वारा अंडर 23 क्रिकेट मैच कि प्रॅक्टिस टीम में राजस्थान की टीम में करौली जिले के क्रिकेट खिलाड़ी मोहम्मद गाजी का सिलेक्शन किया गया है। मोहम्मद गाजी ने राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन द्वारा आयोजित कि गई अंडर 23 और कॉल्चिन शीलड एवं चैलेंजर क्रिकेट प्रतियोगिताओं में अच्छा प्रदर्शन करते हुए जतक लगाए एवं कई विकेट भी लिए उनके इस प्रदर्शन के आधार पर राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन के द्वारा करौली जिले के इस प्रतिभाशाली खिलाड़ी का चयन राजस्थान की टीम में जो आज सोमवार से जयपुर में प्रॅक्टिस मैच खेलेंगी उसमें सेलेक्शन किया गया है। मोहम्मद गाजी के सिलेक्शन होने पर जिला क्रिकेट संघ के अध्यक्ष ओमप्रकाश पाठक, सचिव शिवचरण माली, उपाध्यक्ष अनिल शर्मा, गोपाल सिंह, वासुदेव गोस्वामी, संयुक्त सचिव अरुण शर्मा, संजय पाल, रवि पाठक, अखिलेश चतुर्वेदी, प्रियाकांत बेनीवाल एवं प्रवीण शुक्ला और जिले के समस्त खिलाड़ियों ने मोहम्मद गाजी को बधाई दी।

बाइक सवार दम्पति घायल

नदबई, (निर्स)। नदबई-डहरा रोड पर गांव बैलारा के समीप अज्ञात वाहन की चपेट से बाइक सवार दम्पति घायल हो गए। ठामरीणों ने 108 एम्बुलेंस की सहायता से घायल दम्पति को उपजिला चिकित्सालय में भर्ती कराया। बाद में घायल महिला को जिला चिकित्सालय रेफर कर दिया। गांव बाजीतपुरा निवासी निरोतो जितव पुत्र सोनपाल सवार अपनी पत्नी माया देवी को बाइक पर लेकर बांसी जा रहा। इसी दौरान गांव बैलारा के समीप अज्ञात वाहन की चपेट से बाइक सवार दम्पति घायल हो गई। बाद में घायल महिला को गंभीर स्थिति होने पर उपजिला चिकित्सालय से जिला चिकित्सालय रेफर कर दिया गया। उधर, हादसे के बाद अज्ञात वाहन चालक वाहन सहित मौके से फरार हो गया।

रिटायर्ड कैप्टेन शर्मा का निधन

सूरौट, (निर्स)। कस्बा निवासी कैप्टेन शिवराम शर्मा का शनिवार को हृदय गति रुकने से हुआ निधन कैप्टेन शिवराम शर्मा का जन्म 20 फवरी 1964 को हुआ। शिवराम शर्मा ने अपने करियर की शुरुआत 17 साल की उम्र में दिसंबर 1982 मे फौज में चयनित होकर की। अपने सेवा काल में दो बार राष्ट्रपति प्रणव मुखर्जी व प्रतिभा पाटिल द्वारा सम्मानित किए गए। अपनी सेवा के दौरान कई अत्यास व कारगिरि युद्ध में देश की सेवा की। उन्होंने अपने सेवा काल में ऑफिस राईनों, ऑफिस आसाम, एवं जे एंड के आदि विभिन्न मेडलों से सम्मानित किए गए। अपनी सेवा के दौरान देश के जम्मु कश्मीर बाँदर प्रिया, राजस्थान जैसलमेर, अहमदनगर, सिकंदराबाद तैनात रहे। उन्हें सैनिक से लेकर कैप्टेन पद तक प्रमोशन मिले। उन्होंने 30 साल की सेवा 31 दिसंबर 2012 तक की। कैप्टेन शिवराम शर्मा के पुत्र जयप्रकाश शर्मा, व छोटा पुत्र महेंद्र कुमार शर्मा वायु सेना में कार्यरत है पुत्री गौरी है। गांव में जैसे ही निधन का समाचार लगा कस्बे में शोक की लहर दौड़ गई। शव यात्रा में गांव के सामाजिक, राजनीतिक, अधिकारी कर्मचारी शामिल हुए।

श्रीमदभागवत कथा आज से

सूरौट, (निर्स)। तहसील क्षेत्र के रीक्षवास गांव में सोमवार से श्रीमद् भागवत कार्यक्रम प्रारंभ होगा, जिसकी सोमवार को विशाल कला यात्रा ठाम के प्रमुख मार्गों से बँड बाजों के साथ विधिवत पूजा अर्चना के साथ निकाली जाएगी आयोजन समिति सदस्य अश्वय सिंह गुर्जर, एवं भूरा गुर्जर भाजपा नेता ने जानकारी देते हुए बताया कि गांव रीक्षवास में आयोजन समिति प्रमुख सदस्य पीतम सिंह सेक्टरटी ने कहा कि श्रीमद् भागवत सात दिवसीय कथा का आयोजन होगा जिसमें कथा व्यास राष्ट्रीय भागवत वक्ता विष्णु चेतन महाराज जी द्वारा भागवत कथा का वाचन किया जाएगा सोमवार को गांव में प्रमुख रातों से कला यात्रा निकाली जाएगी श्रीमद् भागवत कथा की तैयारी के लिए अलग-अलग जिम्मेदारियां बांटी गई है तहसील क्षेत्र में इतना बड़ा कार्यक्रम पहली बार हो रहा है जिससे लोगों में विशेष उत्साह है।

किसान भवन की बेशकीमती सरकारी जमीन को खुर्दबुर्द करने की तैयारी

बयाना, (निर्स)। बयाना में जहां भूमाफियाओं और जमीनों का अवैध रूप से क्रय विक्रय करने व अवैध रूप से कालोनियां और आवासीय परिसर बनाकर करोड़ों के बारे न्यारे करने वाले तथाकथित बिल्डरों के हाँसेले बुलंद हैं। वहीं ऐसा ही एक गडजोड़ अब कस्बे के बीचो-बीच स्थित एक बेश कीमती सरकारी भूखंड को बडे ही शारितारा तरीके से खुर्दबुर्द करने की तैयारी में लगा है। जिसमें कुछ अधिकारियों व सफेदपोशों के नाम की चर्चाएं भी होने लगी है।



बयाना के बीचों बीच स्थित किसान भवन की बेशकीमती सरकारी जमीन को खुर्दबुर्द करने की तैयारी, जमीन पर भूमाफियाओं की नजर।

यह विशाल भूखंड कस्बे के बीचो-बीच और अनाज मंडी से सटा हुआ बताया है। जिस पर किसान भवन भी बना हुआ है जो अब विभागीय अधिकारियों की मनमानी व देखरेख के अभाव में खंडहर के रूप में तब्दील हो चुका है। यह किसान भवन कृषि उपज मंडी समिति की ओर से किसानों अर्थात मंडी में अपनी फसलें बेचने आने वाले किसानों के सुख सुविधाओं को लेकर विश्राम आदि सुविधाएं उपलब्ध करने के लिए बनाया गया था। किंतु इस विभाग के अधिकारियों और कर्मचारियों ने इसके रखरखाव और किसानों की सुख सुविधाओं को लेकर कभी भी गंभीरता नहीं दिखाई और यह विशाल भवन धीरे-धीरे खंडहर में तब्दील हो गया। जिसे अब मरम्मत करने या वहां पर किसानों की सुविधाओं के लिए नया भवन बनाने के बजाय अब उसे बेचने की तैयारी कर ली गई है। बताया गया है कि इस विशाल भूखंड पर नर्सरी गढ़ाए बैठे कुछ लोगों ने विभागीय अधिकारियों से सांतांटा कर इस भूखंड को उन्हीं लोगों के लिए

डीएलसी दरों से आधी दरों पर विक्री करने की योजना तैयार कर विभागीय उच्च अधिकारियों से भी बडी ही सफाई से स्वीकृति भी प्राप्त कर ली बताई है। जिसे बहुत जल्दी अंजाम देने के लिए पूरा ले आउट प्लान भी तैयार कर दिया गया है। जिसके अनुसार इस विशाल किसान भवन के भूखंड में से 15 फीट चौडे व 40 फीट लंबे करीब 16 भूखंड बनाए गए है। बयाना में इस किसान विशाल भूखंड से सटी कॉलोनी में इस समय 35000 रूपए से 40000 प्रति वर्ग गज तक की रेट बताई गई है। जबकि कृषि उपज मंडी के अधिकारियों ने इस भूखंड को डीएलसी रेटों से आधी रेटों पर कुछ लोगों के लिए आवंटित करने की तैयारी कर ली है। डीएलसी रेटों इस

इलाके में प्रचलित मार्केट रेटों से कई गुना कम बताई है। आपको बता दें इससे पहले भी कृषि उपज मंडी समिति क्षेत्र के इसी प्रकार एक अन्य बेशकीमती भूखंड को मिली भगत के चलते गुपचुप तरीके से खुर्दबुर्द कर दिया गया था। किंतु उच्च स्तरीय सांठ गांठ व प्रष्टाचार के चलते बाद में यह मामला उंडा हो गया और रफा दफा कर दिया और भूखंड को भी बडे ही शारितारा तरीके से बेच दिया गया था। जिसका मामला अब न्यायालय में विचाराधीन बताया है। वहीं जानकार लोगों की माने तो किसान विभाग हेतु अर्थात किसान भवन की इस बेशकीमती भूमि को किसी अन्य उपयोग के लिए हस्तांतरित या विक्रय या आवंटित नहीं

किया जा सकता। वही प्रांपटी कारोबार से जुडे लोगों का मानना है कि अगर खुली नीलामी से इस भूखंड का विक्रय या आवंटन किया जाए तो विभाग को अर्थात सरकार को कई करोड रूपए की आय होगी। वहीं किसानों के हितों का अब क्या होगा इधर इस मामले में जब कृषि उपज मंडी समिति के सचिव से फोन पर संपर्क कर जानकारी चाही गई तो उन्होंने अपने आप को बाहर बताया और कहा कि वह जल्द ही बयाना आ रहे है। जब मिल बैठकर बात करीगे उन्होंने ज्यादा प्छे पर यह भी बताया कि यह भूखंड 16 लोगों को आवंटित किया गया है। जिसके अभाव में किसानों के उपयोग अर्थात गोदामों के लिए चिन्हित किया गया बताया है।

सार-समाचार जोनल महामंत्री अशोक शर्मा का स्वागत

गंगापुर सिटी, (निर्स)। वेस्ट सेंट्रल रेलवे मजदूर संघ के जोनल महामंत्री अशोक शर्मा के गंगापुर सिटी पहुंचने पर संघ कार्यकर्ताओं में फूल माला एवं साफा पहनाकर उनका जोरदार स्वागत किया। इसके बाद एएसएस ई पी वे नॉर्थ ऑफिस में एवं कू एकीकृत लॉबी गंगापुर सिटी में गेट मीटिंग आयोजित की गई जहां रेल कर्मचारियों को संबोधित करते हुए महामंत्री अशोक शर्मा ने कहा कि वेस्ट सेंट्रल रेलवे मजदूर संघ का इतिहास सदैव संघर्ष का रहा है। हमारी पुरानी पेशन बहाली की लड़ाई जारी है, दूसरे संगठन के लोगों ने तो लडाई लडने से मना कर दिया है। लेकिन वेस्ट सेंटर रेलवे मजदूर संघ ही वह संगठन है जो इस लडाई को लड रहा है। एनपीएस यूपीएस के रह होने तक हमारी ओपीएस की लडाई जारी रहेगी। वेस्ट सेंटर रेलवे मजदूर संघ ने रेल कर्मचारी के लिए भारत के सर्वश्रेष्ठ चिकित्सालय की सुविधा दिलाने का काम किया है। निमिनम बेसिक पे बढाने की बात हमने रेलवे बोर्ड के समक्ष रखी है। 5.प्रतिशत से महंगाई भत्ता ऊपर हो चुका है तामाम तरह के मिलने वाले भत्ते भी बढाने की मांग मजदूर संघ ने जोर शोर से उठा रखी है। उन्होंने कहा कि आठवे वेतन आयोग का गठन जल्द से जल्द किया जाएगा। भारत सरकार ने रेल कर्मचारियों का डीए फ्रिज कर रखा है उस हम किसी भी कंडीशन में हासिल करके रहेंगे। उन्होंने सभी रेल कर्मचारियों से आगामी दिनों में चार-पांच एवं 6 दिसंबर को रेलवे मे मान्यता के चुनाव के दौरान मजदूर संघ के चुनाव चिन्ह गाय पर मोहर लगाकर मजदूर संघ को तंबर एक संगठन बनाने का कार्य करने का आहवाहन किया है। उन्होंने कहा कि चुनावी मौसम में बहुत से सरकारी संगठन आपकी एकता को तोडने के लिए चुनाव मैदान में आएंगे लेकिन आपको एकजुट रहने की आवश्यकता है और मैं आप सभी को विश्वास दिलाता हूँ कि वेस्ट सेंटर रेलवे मजदूर संघ सदैव आपके हित अधिकार के संघर्ष करेगा। इस मौके पर मंडल कोषाध्यक्ष डीके शर्मा सहायक मंडल सचिव समय सिंह मीणा केंद्रीय सदस्य पीसी मीणा मुंशी राम मीणा अशोक मीणा आर डी मीणा बीएस चौहान शेर सिंह मीणा बलराम गुर्जर भंवर सिंह कठेरिया चेताराम मीणा अक्षिकेश मीणा लोकेन्द्र चौधरी के एल मीणा यातायात निरीक्षक राजेश जोनवाल दिवान सिंह गजबी लाल मीणा सतपाल सिंह गणपत सिंह राजेंद्र गर्ग राजेश मीणा विजय सिंह गुर्जर हंसराज आदित्य सिंह सहित सैकड़ों रेल कर्मचारी मौजूद थे।

सदस्यता अभियान 30 तक

करौली, (निर्स)। आगामी दिनों में अग्रवाल समाज संस्था करौली द्वारा अग्रवाल युवा संगठन का चुनाव कराया जाएगा जिसकी सदस्यता का अभियान 30 नवंबर तक चलेगा। निर्वाचन समिति से जारी प्रेस नोट के अनुसार अग्रवाल युवा संगठन करौली का सदस्यता अभियान 30 नवंबर तक है। उन्होंने बताया कि अग्रवाल युवा संगठन का सदस्य बनने हेतु उसको नगर परिषद करौली क्षेत्र का निवासी होना आवश्यक है इसके अलावा उसकी आयु 1 जनवरी 2025 को कम से कम 18 वर्ष एवं अधिक से अधिक 35 वर्ष ही मान्य होगी, केवल सदस्य अग्रवाल युवा संगठन करौली के सदस्यता के चुनाव हेतु प्रत्याशी एवं मतदान करने का अधिकारी होगा और किसी भी विवाद कि स्थिति में निर्वाचन समिति का निर्णय अंतिम रूप से मान्य होगा अग्रवाल समाज से जुडे रमेश चंद्र गुप्ता ने बताया कि युवा संगठन के सदस्यता अभियान हेतु करौली शहर के 21 प्रमुख स्थानों पर कैप लगाकर युवाओं को सदस्यता अभियान से जोडा जाएगा जिसकी सभी तैयारियां पूर्ण कर ली गई है।

पानी की बूंद-बूंद के लिए हो रहे मोहताज

करौली, (निर्स)। करौली जिला मुख्यालय के अधिकांश क्षेत्र में इन दिनों पेयजल आपूर्ति गडबडा जाने से लोग पानी कि बूंद बूंद के लिए मोहताज हो गए हैं। वैसे तो पेयजल समस्या भीषण गर्मी के दिनों में आती है लेकिन अधिकारियों कि अनदेखी और कर्मचारियों की लापरवाही के कारण लोग सदी के मौसम में भी पीने के पानी के लिए तरसते नजर आ रहे हैं करौली शहर के राजकीय महाविद्यालय के पीछे स्थित उच्च जलाशय से करीब 2 दिन से मात्र कुछ ही मिन्ट के लिए पेयजल सप्लाई डा टा रही थी लेकिन रिविचार को तो स्थिति यह हो गई कि लोगों को एक बूंद पानी तक नसीब नहीं हो पाया जिसके चलते लोग पीने के पानी और नहाने धोने को तरस गए शहर के साईनाथ विडिकिशा,कपडा बाजार,अनाज मंडी,सब्जीमंडी आदि क्षेत्र के लोगों ने अपने स्तर पर अडोसी,पडोसियों के यहां बैरिंग चलवा कर अपना कार्य पूरा किया अगर यही स्थिति रही तो आने वाले दिनों में पेयजल कि समस्या और भी विकराल रूप ले लेगी।

मिठाई बांटकर जीत का मनाया जश्न

करौली, (निर्स)। महाराष्ट्र के चुनाव और राजस्थान मे विधानसभा के उपचुनाव मे मिली सफलता के उपलक्ष मे भाजपा कार्यालय पर भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा मिठाई बांटी गई एवं पटाखे फोड कर जश्न बनाया गया। इस अवसर पूर्व जिला अध्यक्ष प्रहलाद सिंहल, विधानसभा संयोजक योगेश शर्मा उर्फ योगी, सुरेश शुक्ला, जयेन्द्र सिंह एडवोकेट, शहर मंडल महामंत्री आशीष जैन, के के सारस्वत, पुर्षेन्द्र सैनी, अशोक चतुर्वेदी, योगेश सिंहल, जगदीश, कुलदीप, कपिल जंदल आदि भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

भाजपा की जीत से कार्यकर्ताओं में खुशी का माहौल

गंगापुर सिटी, (निर्स)। देश में महाराष्ट्र विधानसभा के चुनाव के अलावा उत्तरप्रदेश-राजस्थान के उपचुनाव में भाजपा को मिली अप्रत्याशित जीत को लेकर पार्टी कार्यकर्ताओं में खुशी का माहौल है। महाराष्ट्र में कुल 288 सीटों में से 244 सीटों पर भाजपा को जीत मिली। उत्तर प्रदेश में हुए उपचुनाव में 9 सीटों में से 6 सीटें भाजपा ने जीती हैं। राजस्थान में भी 7 सीटों में से 5 पर भाजपा ने जीत दर्ज की।



भाजपा की जीत पर पटाखा चलाने कार्यकर्ता।

सभापति शिवरतन अग्रवाल ने कहा कि यह पार्टी और कार्यकर्ताओं की जीत है, जनता ने भाजपा पर विश्वास जताया है। सभापति अग्रवाल के अलावा जिलाध्यक्ष सुशील दीक्षित ने कहा कि यह जीत से देश के प्रधानमंत्री मोदी के कार्यकाल में किए जा रहे कार्यों और सभी योजनाओं को आमजन ने सराहना करते हुए ही भाजपा के पक्ष में अपना मत एवं समर्थन देने का कार्य किया है। साथ ही केंद्र सरकार के साथ-साथ राजस्थान में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की सरकार द्वारा आम जन के हित में अपने कार्यकाल में कई ऐतिहासिक निर्णय लिए जाने के कार्यों की सराहना करते हुए जनता ने भाजपा के पक्ष में 7

में से 5 सीटों पर विजय दिलाने का काम किया है। पूर्व उपसभापति दीपक सिंघल ने कहा कि उपचुनावों में भाजपा की जीत भजनलाल सरकार के कार्यों की जीत एवं देश के प्रधानमंत्री के विश्वास की जीत है। उन्होंने कहा कि संपूर्ण देश में प्रधानमंत्री मोदी के कार्य के प्रति विश्वास और अटूट श्रद्धा की यह जीत है। भाजपा मीडिया प्रमुख धनेश शर्मा ने बताया कि भाजपाइयों ने इस खुशी के

मौके पर आतिशबाजी कर और मिठाई खिलाकर जश्न मनाया। इस मौके पर किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष धनसिंह मार्वाड़, भाजपुमो जिलाध्यक्ष नागेश लोढी, उदयसिंह गुर्जर, महेन्द्र दीक्षित, गिरधारी सौनी, सभापति शिवरतन अग्रवाल, प्रथम मंजू गुर्जर, उपसभापति वीरेंद्र पुजारी, उपप्रधान पुष्करसिंह जाट, मंडल अध्यक्ष एडवोकेट नवीन शर्मा, नेमीचंद मीणा, बाबूलाल सैनी, युवराज

दीपाली फौजदार का अभिनन्दन

भरतपुर, (निर्स)। बहनेराम में आरजेएस 2024 में चयनित हुयी दीपाली फौजदार एवं अमन तेनुगुरिया का ठामवासियों ने जोर-शोर से स्वागत व अभिनन्दन किया। अतिथि के रूप में एडीजे केन्द्र सिंह, डॉ बनय प्रोफेसर, सन्तोष फौजदार, राजकुमार 'पप्पा', हरीसिंह तेनुगुरिया एडवोकेट, श्याम सिंह एडवोकेट, नरेन्द्र सिंह सरपंच जधीना, सुरेशपाल सिंह सरपंच आदि रहे। ग्रामवासियों ने ढोल नगाडों से चयनित हुई प्रतिभाओं व अतिथियों का स्वागत करते हुए आतिशबाजी कर हर्ष जताया।

सुभाषितम् व सामूहिक गीत प्रतियोगिता का आयोजन



नगर स्तरीय सुभाषितम् व सामूहिक गीत प्रतियोगिता का आयोजित हुई।

हिण्डौन सिटी, (निर्स)। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ हिंडौन नगर के तत्वावधान में आज राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के कार्यलय पर नगर स्तरीय सुभाषितम् एवं सामूहिक गीत प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें हिंडौन नगर की विभिन्न शाखाओं के स्वयंसेवकों द्वारा सुभाषितम् एवं सामूहिक गीत का प्रस्तुतीकरण किया गया।

इस अवसर पर एडीजे गजेन्द्र सिंह ने कहा कि सभी बच्चों को दीपाली एवं अमन का अनुशरण करना चाहिये। डॉ बनय सिंह ने कहा कि बच्चों को मन लगाकर कठिन परिश्रम बढाई में करना चाहिये ताकि बाबा अम्बेडकर का भारत बन सके। संतोष फौजदार ने कहा कि मैंने विभिन्न पदों पर रहते हुए बहनेराम की सरदारी की सेवा व विकास कार्य करते हुए सरदारी का नाम रोशन किया है, मुझे खुशी है कि आज मेरी पुत्री ने मुझसे भी ज्यादा सरदारी और गांव का नाम रोशन किया है। मैं इस सफलता को अपने पूर्वजों के चरणों के समर्पित करता हूँ। दीपाली फौजदार ने धावुक होकर कहा कि आज पढाई कर रहे व तैयारी कर रहे सभी विद्यार्थियों को लक्ष्य बनाकर जित के साथ आगे बढना चाहिये, सफलता निश्चित मिलेगी।

भावों को प्रकट करने वाले सुभाषितम् संभाषित्यों द्वारा प्रस्तुत किए गए जिसमें आदर्श शाखा के स्वयंसेवक मुकेश कुमार लहकौड़िया ने प्रथम स्थान पर रहने वाले दल एक दिसंबर को जिला स्तर पर आयोजित सुभाषितम् एवं सामूहिक गीत प्रतियोगिता में हिंडौन नगर का प्रतिनिधित्व करेगे सामूहिक गीत एवं सुभाषितम् प्रतियोगिता में निर्णायक मंडल के रूप में श्री कृष्ण बिहारी पाठक, श्री कृष्ण, भागत सिंह, एवं वर्धमान शाखा मुकेश, शतनु कुमार (जिला बोर्डिक शिक्षण प्रमुख) एवं श्री यादराम जी (सह जिला कार्यवाह) ने अपनी अहम भूमिका निभाई।